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E&etalovpe éva delypa 25 oucoyeveldv w¢ Tpog tov apliud twv modidv mov Exovy. Mepikd, omoTeAEG LT
(OIVOVTOL GTOV TTOPOKATE TIVOKO.:
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GLYVOTITEG
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XHvVora v=25 - -
A.  No avitypayete 610 TETPESIO GOG KOIL VO GOUTIAT POGETE TOV VKO,
(novadeg 7)
B. No Bpeite ™ péon tym, tn S1GUECO KoL TNV ETKPATOVCO, TIUT
(novaoeg 7)
I No Bpeite ) dokvpavon Ko vo eETAoETE oV TO Oelyla VoL OULOLOYEVEG.
(novaodeg 5)
A.  No Bpeite 10 miM00¢ KoL TO TOGOGTO TMV OIKOYEVEIDY TIOV EXOVV:
i) TOVAGLOTOV 3 TOOLAL.
ii) TO TTOAD 2 Ttoudid.
i)  éva povo moudi.
(novaoeg 6)
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ZHTHMA 2°

ax’-1 , x<2

Atvetaum cuvaption [ (X) = , omov a€IR .

i)  Noavmoloyicete toug aptdpovg  f(0) . f(2) xar f(3) .
(novaosg 6)

ii) Noavmoloyicete toopo.  lim f(X) xox lim f(X).
X—>2- X—>2*

(novaosg 8)

iii)  Na Bpeite v Tipn T0L 0 GGTE 1 GLVAPTNON f (X) vo givon cuveyic yon X = 2.

(novaodsg 6)
iv)  Av o =1 vo anodeifete 6111 GLVapTHON f (X) sivon Tapayoyioym yoo X = 2.

(novaodsg 5)

ZHTHMA 3°

Aiveton yiouvéption f(x)=x - 6x +9x +a, 0L€ IR |

] 1 X
1) Na Bpeits 1o 6pio  l1m f ( ) .
x->3 X-=3

(novaosg 6)

i)  No amodeilete 0t1 M f Tapovctdlel Eva TOTKO PEYIGTO KOl EVOL TOTIKO EAGYLOTO.
(novaosg 8)

iii)  No 1pocdlopiceTe TIC TYEG TOV O Y10 TIG OTOLEG TO TOMKO UEYIGTO TG f Elvar SUThAGto amd TO TOTKO
eMdyLoTO.

(novaodsg 6)

iv) T a=4 va Ppeite v mopdyovoa F(x) g ovvapmong f(x), yia v omoia woyver F(0) = 0.
(novaodsg 5)
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ZHTHMA 4°

H 0¢om evog vikov onpeiov (oe m) «kabe ypovikn otiyun t (og s), divetar amd TN ovVAPTNOM

S(t)=t*+18-ln(t+1)+4, pne t>0.

i) Na Bpeite to puOuod petafoing g cvvaptnong S(t) .
ITowo puowkod péyebog exkppalet o puOUOS avTOC;
(novaodsg 6)
ii)  Na Bpeite v apyixy tagdTnTo Tov onueiov ) gpoviey otiypy £ = 0.
(novaosg 7)

iii)  No Bpeite v emrdvvon Tov onpeiov ™ gpovikh otypy £ =3,
(novaosg 4)
iv)  Noa Bpeite ) ypovikn oTiyun Kotd Ty omoio 1 toydTnTa Tov Kivntov yivetar ehdytot. Tlowo eivon n
EMAYLOTY TOYVTNTA,

(novaodsg 8)
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